
Ανακοίνωση Αριστερής Κίνησης Περιστερίου,
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Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου επικεντρώνει τον αγώνα της στην προσπάθεια ανατροπής του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ και των τοπικών παραρτημάτων, στην
ανατροπή του καθεστώτος Παχατουρίδη, στην προσπάθεια υπεράσπισης των δικαιωμάτων της μεγάλης
πλειοψηφίας των Περιστεριωτών που βλέπουν τις ζωές τους και τις γειτονιές τους να καταστρέφονται
από την καταιγίδα των μνημονίων. Προωθεί την ενωτική αγωνιστική και αριστερή δράση σε όλες τις
κοινωνικές διεκδικήσεις με αντίληψη ΜΟΝΟΜΕΤΩΠΟΥ δυναμικού αγώνα ενάντια σε τρόϊκα και ντόπιο
οικονομικό – πολιτικό κατεστημένο.

Δυστυχώς, κάποιοι άλλοι στην σημερινή κρίσιμη συγκυρία αντί για την προώθηση της ενωτικής
αγωνιστικής και αριστερής κοινής δράσης καταγίνονται σε πολεμική ενάντια στην Αριστερή
Κίνηση και στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ… Σε καταγέλαστα επιχειρήματα καταφεύγει με ανακοίνωσή της η ηγεσία
του ΚΚΕ Περιστερίου για να δικαιολογήσει την απαράδεκτη στάση των δημοτικών της συμβούλων να
ψηφίσουν στο δημοτικό συμβούλιο υπέρ της επαναλειτουργίας του σταθμού μεταφόρτωσης
απορριμάτων – χαβούζας μέσα στο Άλσος, κάνοντας το “δεκανίκι” στον Παχατουρίδη. Η
ανακοίνωση αυτή εκτός από ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ είναι υποτιμητική για τους ίδιους τους συναγωνιστές της
βάσης του ΚΚΕ που ακόμα ΑΠΟΡΟΥΝ και ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ γιατί η συγκεκριμένη ηγεσία δεν είχε ΚΑΜΙΑ
ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στον ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ αγώνα των κατοίκων ενάντια σην χαβούζα, και τελικά ΨΗΦΙΣΕ
στο δημοτικό συμβούλιο ΥΠΕΡ του Παχατουρίδη στο συγκεκριμένο ζήτημα …

Αντί να κάνει αυτοκριτική και να ζητήσει συγγνώμη από τους κατοίκους, αντί έστω και τώρα να αλλάξει
στάση και να απεγκλωβιστεί από την γραμμή Παχατουρίδη για το συγκεκριμένο θέμα, η ηγεσία του ΚΚΕ
ψεύδεται ασύστολα και συκοφαντεί την Αριστερή Κίνηση Περιστερίου και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, προφανώς γιατί
… δεν μπορεί να χωνέψει το ότι η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου ΚΑΙ από την αρχή είχε πρωτοστατήσει
στον αγώνα των κατοίκων, ΚΑΙ μέχρι το τέλος παρέμεινε σταθερή και αταλάντευτη στο πλευρό τους και
ΜΟΝΗ της ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ στο Δημοτικό συμβούλιο την επαναλειτουργία του ΣΜΑ που απαίτησε επίμονα
η δημοτική αρχή. Η πλευρά Παχατουρίδη για να πετύχει τον στόχο της όσο το δυνατόν ευρύτερης
συναίνεσης στην επαναλειτουργία του ΣΜΑ ώστε να πετύχει σχετική “ευνοϊκή” νομοθετική ρύθμιση
(πράγμα που τελικά έγινε με φωτογραφική διάταξη σε μνημονιακό πολυνομοσχέδιο), χρησιμοποίησε
έναν ΑΙΣΧΡΟ ΕΚΒΙΑΣΜΟ σε βάρος των εργαζόμενων της καθαριότητας του δήμου : απείλησε πως αν
δεν επαναλειτουργήσει η χαβούζα, δεν θα ξαναπληρωθούν υπερωρίες ! Η Αριστερή Κίνηση
Περιστερίου τότε με τόλμη και καθαρό πρόσωπο κάλεσε ανοικτά τους εργαζόμενους ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΟΚΥΨΟΥΝ
ΣΤΟΝ ΕΚΒΙΑΣΜΟ και να αγωνιστούν μαζί με τους κατοίκους τόσο ενάντια στην επαναλειτουργία του ΣΜΑ
όσο και για τα μισθολογικά τους αιτήματα. Δυστυχώς η ηγεσία του τοπικού ΚΚΕ αποφάσισε να
υποχωρήσει και να δεχτεί τον εκβιασμό γιατί θα γίνονταν τότε σε λίγες εβδομάδες αρχαιρεσίες στο
σωματείο εργαζομένων του δήμου … Προφανώς από τους υπεύθυνους του ΚΚΕ τότε εκτιμήθηκε πως
η “κατάθεση των όπλων” στα πόδια του Παχατουρίδη θα ευνοούσε εκλογικά την παράταξη του
ΠΑΜΕ. Αμ δε … ακριβώς το αντίθετο έγινε … η υπαναχώρηση οδήγησε στην ΗΤΤΑ, αφού όπως
ήταν λογικό οι εργαζόμενοι βλέποντας την ταύτιση πήγαν με το μέρος του ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΟΥ και
το σωματείο παραδόθηκε στους εργοδοτικούς … Μάλιστα στην κατάρτιση αυτού του εργοδοτικού –
δημαρχιακού ψηφοδελτίου πρωταγωνίστησαν συνδικαλιστές που ΠΡΙΝ φύγουν από το ΠΑΜΕ είχαν
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καταθέσει το 2011 ΥΠΕΡ του Παχατουρίδη σε δικαστήριο ασφαλιστικών μέτρων που είχε κάνει η Αριστερή
Κίνηση ενάντια στην επαναλειτουργία του ΣΜΑ.

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ για το θέμα της χαβούζας στο Άλσος . Όλα τα άλλα είναι “προφάσεις εν
αμαρτίαις” … Άλλωστε, γι αυτό και στην σημερινή ανακοίνωση της Κ.Ο. ΚΚΕ Περιστερίου καμία απολύτως
απάντηση δεν δίνεται για τα παραπάνω. Αντίθετα, “πετιέται η μπάλα στην εξέδρα” όπως συνήθως, με
αναφορά σε γεγονότα της περιόδου … 1982-1986 (!) δηλαδή πριν 30 χρόνια, που αφορούν το φεστιβάλ
της ΚΝΕ κλπ. Μάλιστα υπάρχει ο ισχυρισμός πως δήθεν η Αντωνία Αθανασοπούλου τότε είχε … “διώξει το
φεστιβάλ της ΚΝΕ από το Περιστέρι” (!!!). Φυσικά η αλήθεια για την περίοδο εκείνη είναι πως δεν είχε
διώξει η Αθανασοπούλου το φεστιβάλ της ΚΝΕ από το Περιστέρι, αλλά πως η ηγεσία του ΚΚΕ το 1989
είχε διώξει ολόκληρη την ΚΝΕ από το ΚΚΕ, επειδή η ΚΝΕ είχε διαφωνήσει με το “κοινό πόρισμα ΚΚΕ –
ΕΑΡ”, με την ίδρυση του ενιαίου ΣΥΝ σε φιλοΕΕ γραμμή από την τότε ηγεσία του ΚΚΕ και με την
συμμετοχή στις αστικές κυβερνήσεις Τζαννετάκη και Ζολώτα.


